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Milí Podoláci,

zdravím Vás z tohoto zpravodaje. Prázdniny 
utekly jako voda a věřím, že jste si je všichni užili.

Během prázdnin se povedlo připravit a realizovat 
několik věcí. Například další část úpravy dopravního 
značení v obci. Schválení některých dalších úprav 
dopravního značení se povedlo během srpna a 
v průběhu září a října proběhne realizace.

Na přelomu července a srpna také proběhla oprava 
nejhorších úseků místních komunikací.

Ve 2.NP sportovní haly byly dokončeny opravy a sál 
je možné opět plně využívat. U sportovní haly jste 
si také mohli všimnout dalších prací, a to na opravě 
vstupní konstrukce a bezbariérové rampy. První 
polovina je demontovaná a v těchto dnech probíhá 
montáž nové konstrukce. Po smontování první části 
bude demontována zbylá část a budeme tak pár 
týdnů využívat pro vstup boční vchod. Dokončení 
montáže druhé poloviny proběhne do konce října.

Jak jsem zmiňoval v úvodníku Podolských listů 
v červenci, v souvislosti s omezením provozu na 
kruhovém objezdu ve Slatině jsme řešili několik 
možností úpravy dopravního značení. Jeden 
z návrhů bylo zřízení dočasných přechodů v obci. 
Dopravní inspektorát policie však tento návrh 
zamítl. Stále to však nevzdáváme a snažíme se najít 
další řešení, jak přechody v obci prosadit. Trvalý 
přechod nebo místo pro přecházení se snažíme 
zajistit při vjezdu do obce u hřiště. Toto místo 
bude samozřejmě vyřešeno v rámci rekonstrukce 
průtahu obcí, zde však není jasné, jak rychle se 
toto konkrétní místo zvládne realizovat. Proto se ho 
snažíme vyřešit v předstihu ještě před rekonstrukcí 
průtahu. I zde se však v rámci projednávání 
setkáváme s neochotou a zbytečnými průtahy ze 
strany policie. Věříme však, že jednání někam vedou 
a povede se přechod nebo místo pro přecházení 
zrealizovat co nejdříve.

Během léta jsme se v obci potýkali také se zvýšenou 
kriminalitou. Došlo bohužel k několika vloupáním, 
napadení a výtržnostem. Vše řeší policie a já bych 
chtěl apelovat na všechny, aby si všímali, co se 
kolem děje a v případech, kdy zahlédnou něco 
podezřelého, aby kontaktovali policii přímo na 
lince 158, případně městskou policii na lince 156. 
Stalo se, že se lidé snažili dovolat na obecní úřad, 
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aby nahlásili, že se třeba po obci pohybuje nějaká 
podezřelá osoba. Bohužel se může stát, že se 
nedovolají hned a může tak dojít k prodlení, proto je 
důležité volat přímo na policii.

V létě se také povedlo v celé obci provést vyčištění 
vpustí dešťové kanalizace. Za posledních několik 
let, kdy se nečistila, se v nich usadilo několik tun 
nečistot, písku, štěrku a často i různých zbytků 
stavebního materiálu.

I přes komplikace se povedlo sestavit velkou 
skupinu stárků na hody a hody budou. Bohužel do 
termínu hodů vstoupily krajské volby, proto budou o 
týden později, než byl původně plánovaný termín, a 
to v sobotu 28. 9.

Děkujeme všem, kdo jste vyplnili anketu o životě 
v obci. Výsledky se dočtete dále ve zpravodaji. 
Děkuji také všem, kdo hlasovali v participativním 
rozpočtu společně pro Podolí. Vítězné projekty byly 
představeny před promítáním třetího letního kina a 
najdete je dále ve zpravodaji.

Na zakončení léta bych vás rád pozval na Podolské 
kulturní léto, které proběhne v neděli 22. 9. 
Podrobnosti naleznete na plakátu dále.

Přeji všem příjemné prožitích následujících dní a 
školákům úspěšné zahájení nového školního roku.

Váš starosta Štěpán Svoboda

Žádosti o dotace spolků a organizací

Vážení občané,

Chtěli bychom informovat, že do konce října budete mít možnost podávat elektronické žádosti o dotace na 
podporu spolků, které se aktivně zaměřují na pravidelnou činnost mládeže a seniorů, stejně jako na podporu 
organizace společenských, kulturních a sportovních akcí pro naše spoluobčany.
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Rada obce

27. května 2024
- Souhlasila s předloženým návrhem výsadby stromů 
za ty, které budou vykáceny v rámci rozšiřování dál-
nice D1, a sice na pozemku parc.č.: 900/117, 900/18 
a 900/94 v k.ú. Podolí u Brna.
- Schválila doporučující stanovisko stavební komise 
k výstavbě uvažovaného RD na parcele 618/1 a 619.
- Pověřila místostarostu ke koordinaci aktivit s mys-
liveckým sdružením, aby došlo k obnovení biocenter 
Nad Remízkem a Nad Potůčkem.
- Souhlasila s přijetím 5 dětí na základě výjimky do 
MŠ pro školní rok 2024/2025.
- Na základě nabídek navrhla výběr dodavatele elek-
třiny od První česká energie a.s. na základě nejnižší 
nabídnuté ceny 3199 Kč/MWh, po dobré zkušenosti 
s bezproblémovou dodávkou plynu během zimního 
období od stejného dodavatele a výběrem pro pět 
hlavních odběrných míst v obci a pověřila starostu 
podpisem smluv.
- Pověřila starostu převodem a podpisem smlouvy 
na převod odběru elektřiny pro domeček ve sportov-
ním areálu dle darovací smlouvy schválené na zastu-
pitelstvu 25. 3. 2024 na obec a ke stejnému dodavate-
li jako jsou ostatní odběrná místa obce.
- Na základě předložených nabídek pro tiskové služ-
by vybrala nejvýhodnější: TISKÁRNA LELKA a pověřila 
místostarostu obce k přípravě smlouvy.
- Souhlasila s dotazníkovým šetřením pro rozvoj obce 
a pověřila starostu obce zajištěním tisku a distribuce 
mezi občany Podolí.
- Souhlasila s pronájmem parkovacího stání č. 20 
společnosti FALTON, spol. s. r. o.

10. června 2024
- Schválila přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského 
kraje ve výši 140 000 Kč na projekt Podolský kulturní 
rok 2024 za podmínek návrhu smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje.
- Schválila smlouvu o vyvolané investici a smlouvu 
o vypořádání provozních škod související s realizací 
stavby „D1, 01312 Brno východ – MÚK Holubice, most 
D1-246“ mezi obcí Podolí a Ředitelstvím silnic a dál-
nic s. p. a pověřila starostu podpisem.
- Pověřila radního Romana Slivku přípravou a návr-
hem smluv o pronájmu nebo výpůjčce sportovišť ve 
sportovním areálu.
- Schválila darovací smlouvy na rukopisy spisovatelky 
Květy Legátové mezi obcí Podolí a Muzeum Brněn-
ska, příspěvková organizace Jihomoravského kraje a 
pověřila starostu podpisem.
- Souhlasila s předloženou nabídkou společnosti SA-
BAK spol. s. r. o. týkající se kontroly meliorace (mezi 
kruhovým objezdem a dálničním mostem) TV ka-
merou a současně vyfrézování kořenů a pověřila mís-
tostarostu k zajištění realizace.
27. června 2024
- Schválila souhlasné stanovisko pro záměr: ,,RODIN-
NÝ DŮM S CUKRÁRNOU“ na parc. č.: 964, v k.ú. Podo-
lí u Brna a pověřila starostu podpisem a odesláním 
souhlasu.
- Schválila výběr nabídky na úpravu vzduchotechni-
ky v kotelně DPS na základě nejnižší nabídnuté ceny 
240 430,63 Kč od společnosti AZKLIMA a. s. a pověřila 
starostu zajištěním realizace.
- Souhlasila s návrhem ředitelky školy na přerozděle-
ní zisku dle předloženého návrhu.

Společenské akce jsou nesmírně důležité pro posilování vzájemných sousedských vztahů a pro udržování 
silné a soudržné komunity. Jsou příležitostí k tomu, abychom se setkávali, sdíleli radosti i starosti
a podporovali se navzájem. Kulturní a sportovní aktivity přinášejí do našich životů radost, zábavu a pocit sou-
náležitosti, který je pro zdravý a šťastný život nezbytný.

Podpora činnosti mládeže a seniorů je pro naši obec klíčová. Mládež je budoucností naší obce, a proto je dů-
ležité, aby měli mladí lidé dostatek příležitostí k rozvoji svých schopností, zájmů a sociálních vazeb. Na druhé 
straně senioři jsou ti, kteří nám předávají své zkušenosti, moudrost a jsou důležitou součástí naší komunity. 
Je pro nás prioritou, aby měli senioři možnost aktivně se zapojovat do života obce a cítit se jako její plnohod-
notní členové.

Velmi si vážíme všech, kteří se aktivně podílejí na zlepšování života v naší obci a dělají něco pro ostatní. Proto 
bychom chtěli co nejdříve rozhodnout o tom, jakou podporu Vám obec může nabídnout, abychom Vaše úsilí 
ještě více podpořili a společně přispěli k rozvoji naší komunity.

Neváhejte tedy využít této příležitosti a přispět svými nápady a projekty k tomu, aby naše obec byla ještě lep-
ším místem k životu. Veškeré žádosti bude možné podávat elektronicky prostřednictvím webových stránek 
obce do konce října.

Děkujeme Vám za Vaši práci a nasazení, které do našich společných aktivit vkládáte. Těšíme se na Vaše pro-
jekty.
S přátelským pozdravem,  

Vaše obecní zastupitelstvo

Výsledky Participativního rozpočtu

Děkujeme všem, kdo hlasovali v letošním ročníku participativního rozpočtu. Letos svůj hlas odevzdalo
334 hlasujících.
Hlasování bylo opravdu těsné. Na prvních třech místech se umístily projekty, které ještě v letošním roce zre-
alizujeme a uvidíte tak jejich výsledek.
Na prvním místě se 134 hlasy se umístil projekt nátěru rezavého plotu kolem kostela. O hlas míň se 133 hlasy 
se umístila moštárna a na třetím místě se ziskem 131 hlasů je osazení stromů podél cyklostezky na Kandii. 
Také byla doručena spousta dalších návrhů. Všem velice děkujeme.
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- Schválila smlouvu o dílo se společností ENVIPART-
NER, s. r. o. na zajištění funkce editora digitální tech-
nické mapy pro obec na zajištění průběžného zpraco-
vání změn v rámci DTM ČR, dodaných obcí v digitální 
technické mapě ČR a pověřila starostu podpisem.
- Na základě výběru tiskárny pro tisk zpravodaje 
a vyzkoušeného bezproblémového dodání rozhodla 
o zajištění tisku Zpravodaje, Podolských listů a dal-
ších tiskovin mezi obcí Podolí a TISKÁRNA LELKA,
 s. r. o. a pověřila místostarostu přípravou smlouvy.
- Schválila nabídku na rozšíření internetových strá-
nek obce se společností Galileo Corporation s.r.o. - 
doplnění modulu komunální služby.
- Schválila dar na podporu knihy pana Ruppa ve výši 
10 000 Kč a příslib na odkoupení knih do výše 5 000 
Kč a pověřila starostu přípravou darovací smlouvy.
- Schválila nájemní smlouvu č. 2/2024 na parkovací 
stání pod sportovní halou mezi M & S fair agency 
s. r.o. a obcí Podolí.
8. července 2024
- Pověřila starostu pro jednání se společností INKOS-
-OSTRAVA, a. s. , která zastupuje Ředitelství silnic. 
a dálnic s. p., k součinnosti v souvislosti s majetkoprávním 
vypořádáním pozemků v tělese silnice I/50. Pozemek sil-
nice je dotčen částí pozemků ve vlastnictví obce.
- Schválila smlouvu o poskytování služeb administra-
ce dotačního projektu mezi SMS-služby s. r. o. a obcí 
Podolí a pověřila starostu podpisem (jde o projekt 
dotace Kabina 2024).

- Schválila dohodu o zrušení smlouvy o dílo na akci: 
„Komunikace v ul. Za Zámkem“, uzavřenou dne 
27.6.2022 mezi obcí Podolí a ODEHNAL PROJEKT
s. r. o. a pověřila starostu podpisem.
22. července 2024
- Pověřila místostarostu poptáním nabídek na řeše-
ní komplexních oprav dešťové kanalizace v úseku od 
dálničního mostu ke kruhovému objezdu.
- Na základě upozornění policie a ke zvýšení bezpeč-
nosti v obci pověřila místostarostu obnovením a do-
plněním dopravních značek.
- Pověřila místostarostu zajištěním nabídek pro vý-
běr hygienického kontejneru pro pořádané kulturní 
akce před kostelem.
5. srpna 2024
- Schválila výpověď smlouvy o poskytování webu od 
společnosti ANTEE uzavřenou dne 11. 7. 2007.
- Schválila výběr nabídky na zpracování pasportu 
sportovní haly od společnosti Pospíšil a Švejnoha 
spol. s r. o. za částku 85 000 Kč bez DPH.
- Schválila vyhlášení výběrového řízení na dokončení 
veřejného osvětlení ve zbývajících částech obce a po-
věřila starostu jeho zajištěním.
12. srpna 2024
- Schválila výběr nabídky na demolici dvorní části OÚ 
od firmy ANAH K&R s. r. o, na základě nejnižší nabíd-
nuté ceny 538 510 Kč včetně DPH a prostředky jsou 
naplánované v rozpočtu.

Zastupitelstvo obce

17. června 2024
- Pověřilo starostu a místostarostu výpovědí smlouvy 
o sběru, přepravě a odstraňování odpadu se společností 
KTS Ekologie s. r. o. ze dne 24. 5. 2022 na základě opaku-
jících se problémů se svozy
- Na základě porovnání nabídek společností na svoz ko-
munálního odpadu pověřilo starostu zažádáním o vstup 
do akciové společnosti Respono a. s., zahájením procesu 
vstupu a přípravy procesu na odkupu části akcií.
- Schválilo návrh obecně závazné vyhlášky o místním ko-
eficientu daně z nemovitosti a pověřilo starostu a mís-
tostarostu její přípravou.
- Schválilo smlouvu o dílo na projekt ,,Podolí - oprava 
místních komunikací“ s dodavatelem SWIETELSKY sta-
vební s. r. o. a pověřuje starostu podpisem smlouvy.
- Schválilo smlouvu o dílo na projekt ,,Podolí, sportovní 
hala - oprava malého sálu“ s dodavatelem STAL-PE sta-
vební s. r. o. a pověřuje starostu podpisem smlouvy.
- Schválilo návrh nového znění stanov Svazku obcí pro 
vodovody a kanalizace Šlapanicko, ve znění, které tvoří 
přílohu usnesení, a pověřilo zástupce obce, aby na valné 
hromadě Svazku, která bude rozhodovat o přijetí tohoto 
nového znění stanov Svazku, hlasoval pro jeho přijetí.
- Schválilo návrh nového znění stanov Dobrovolného 
svazku obcí Šlapanicko, ve znění, které tvoří přílohu 
usnesení, a pověřilo zástupce obce, aby na valné hroma-
dě Svazku, která bude rozhodovat o přijetí tohoto nové-

ho znění stanov Svazku, hlasoval pro jeho přijetí.
- Schválilo přistoupení obce Podolí do Sdružení místních 
samospráv ČR na základě § 46 a § 84 odst. 2 písm. e zá-
kona o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších před-
pisů a čl. 3 Stanov Sdružení místních samospráv České 
republiky a uložilo starostovi obce vyplnění příslušné 
přihlášky a její zaslání spolu s usnesením na adresu sídla 
Sdružení místních samospráv ČR, a to ve lhůtě jednoho 
týdne od jednání zastupitelstva obce.
- Zrušilo původní usnesení Z/1/3/2023, kterým byla 
schválena původní smlouva a schválilo novou kupní 
smlouvu na pozemek parc.č. 942/2 ostatní plocha, spo-
lečně s oddělovanými částmi z pozemku parc.č. 942/14 
- oddělen díl „a“ a z pozemku p.č. 942/3 - oddělen díl „b“, 
v k. ú. Podolí u Brna, dle geometrického plánu, mezi obcí 
Podolí, jako prodávajícím a paní Jarmilou Málkovou jako 
kupující a pověřilo starostu jejím podpisem.
- Schválilo účetní závěrku obce Podolí za rok 2023 a vyjá-
dřilo souhlas s celoročním hospodařením obce.
- Schválilo závěrečný účet obce Podolí za rok 2023, s vý-
hradou, kdy:
písemná informace o přijetí opatření k nápravě chyb 
a nedostatků uvedených ve zprávě o výsledku přezkou-
mání hospodaření za rok 2022 byla podána přezkoumá-
vajícímu orgánu až dne 17. 7. 2023, po lhůtě dané § 13 
odst. 1 písm. b) zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumání 
hospodaření územních samosprávných celků a dobro-
volných svazků obcí.
Zároveň přijalo nápravná opatření k odstranění chyby 

Vážení občané,

rádi bychom Vám poděkovali za Vaši účast v nedáv-
né anketě, která se zaměřila na různé aspekty života 
v naší obci. Vaše názory a podněty jsou pro nás cenné 
a pomáhají nám lépe porozumět všem potřebám a 
přáním. V anketě se sešlo 152 hlasů a kromě toho i 
velké množství doplňujících komentářů, které jsou 
rovněž velmi přínosné.

Z výsledků ankety vyplývá, že většina respondentů 
je spokojena s životem v naší obci (93 %). Oceňujete 
blízkost přírody (82 %), příznivé životní prostředí 
(52 %), klidný život (50 %), květinovou výzdobu (70 %) 
a také nestojíte o další rozšiřování obce (86 %). Vět-
šinově Vám vyhovuje míra informovanosti o dění v 
obci (89 %), podporujete projekt Participativního roz-
počtu (61 %), jste spokojeni s péčí o životní prostředí 
(84 %) a se způsobem, jakým obec nakládá s odpady 
(72 %). Spokojenost převládá i v oblasti sportovního 
vyžití (79 %) a kultury a společenského života (72 %). 
Nadpoloviční většina uvedla, že je ochotna udělat 
něco pro rozvoj obce (75 %) – budeme na to myslet a 
dáme vědět, jakmile se něco objeví! Ukázalo se, že v 
prioritách rozdělování obecních prostředků se shod-
neme – péče o veřejnou zeleň a veřejná prostranství 
a také podpora kulturních, společenských a sportov-
ních aktivit. Další výsledky si můžete prohlédnout v 
přiložených grafech.

To jsme ve stručnosti shrnuli to nejpodstatnější z 
pozitivních ohlasů. Zároveň jste nám ale poskytli i 
cennou zpětnou vazbu v tom, s čím tolik spokojení 
nejste a co by se mělo vylepšit či změnit. Nechceme, 
aby tyto informace zůstaly ležet ladem. Proto aktuál-
ně pracujeme na podrobném vyhodnocení výsledků, 
se kterým Vás určitě seznámíme. Chceme s Vámi to-
tiž rovnou sdílet i konkrétní (a reálné) kroky, kterými 
chceme danou oblast zlepšit.

a nedostatku, které je popsáno v příloze č. 1 zápisu z to-
hoto zasedání.
- Schválilo účetní závěrku Základní školy a Mateřské ško-
ly Podolí, příspěvkové organizace za rok 2023 a vyjádřilo 
souhlas s jejím celoročním hospodařením.
- Schválilo kupní smlouvu na garáž ev. č. 27, na pozemku 
parc. č.: 759/5 v k.ú. Podolí u Brna, mezi obcí Podolí, jako 
kupujícím a pány Mgr. Jiřím Otychem a Ing. Vlastimilem 
Otychem jako prodávajícími a pověřilo starostu jejím 
podpisem.
- Schválilo přihlášení do aukce vyhlašované úřadem pro 
zastupování státu ve věcech majetkových na prodej po-
zemků parc. č. 151, jehož součástí je RD Podolí č.p. 246, 
parc. č. 152 a parc. č. 153/1 v k.ú. Podolí u Brna.
- Schválilo rozpočtové opatření č. 5 související s oprava-
mi na sportovní hale.

12. srpna 2024
- Schválilo dodatek ke smlouvě o spolupráci při územ-
ním rozvoji v lokalitě Nad Paloukem mezi obcí Podolí 
a společností PODOLÍ NAD PALOUKEM s.r.o. a pověřila 
starostu jejím podpisem.
- Schválilo podání žádosti o dotaci do výzvy NSA Kabina 
2024 na akci Rekonstrukce volejbalového hřiště v Podolí 
u Brna. Zastupitelstvo dále schválilo zajištění spolufinan-
cování realizace akce z rozpočtu obce. V případě získání 
dotace na tuto akci od Národní sportovní agentury bude 
zajištěno spolufinancování ve výši celkových výdajů akce 
po odečtení požadované výše podpory.
- Schválilo obecně závaznou vyhlášku obce Podolí o sta-
novení koeficientu daně z nemovitých věcí.

Jak se vám v obci žije?

Jak by se měla obec dále rozvíjet?

Výsledky ankety „Jak se vám žije v Podolí“

Ještě jednou děkujeme za Vaši účast a těšíme se 
na další spolupráci při zlepšování života v naší obci. 
A jako vždy platí – pokud byste měli kdykoli jakékoli 
podněty, přijďte na veřejné zasedání zastupitelstva, 
na obecní úřad a nebo nám (klidně všem) napište 
e-mail.

Vaše obecní rada
Štěpán Svoboda, Petr Čandrla, Simona Kvochová, Lucie 
Nippertová, Roman Slivka
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Myslíte si, že obyvatelé obce mají dostatek příležitos-
tí ke vzájemným společenským kontaktům?

Líbí se vám projekt obce Participativní rozpočet?

Jste spokojeni s informovaností o dění v obci?

Jste spokojeni s údržbou zeleně v obci a jejím oko-
lí?

Líbí se vám květinová výzdoba v obci a ocenili byste 
její rozšíření i do dalších ulic a míst v Podolí?

Jste spokojeni se způsobem, jakým obec řeší naklá-
dání s odpady?

Měli byste zájem o možnost dovozu léků?

Pokud by byl na poště v obci zřízen terminál SAZKY, 
využívali byste jej?

Vyhovuje Vám současná otevírací doba pošty?

Jste ochotný/á podílet se na aktivitách zvyšujících atraktivitu vašeho okolí?

Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj své 
obce?
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Informace ke stavebním pracím na hřbitově

Od podzimu loňského roku probíhá na podolském hřbitově stavba nové zdi, která odděluje hřbitov od jeho 
technického zázemí. Stavba byla započata na podzim 2023, přičemž harmonogram prací  komplikovalo pod-
zimní deštivé počasí, které pokračovalo i na jaře letošního roku a výrazně zpomalilo postup stavebních prací. 
Podloží hřbitova tak bylo, a stále je, extrémně podmáčené, v podstatě až do hloubky 2 metrů. Přes uvedené 
komplikace se stavba blíží jejímu dokončení a měla by být hotova do konce září letošního roku.

Nutno dodat, že v průběhu stavby byla provádějící stavební firmě opakovaně poškozena technika a ze stavby 
byl odcizen stavební materiál. Bezohledný vandal mj. odstranil i provizorní lávku, která zajišťovala bezpečný 
přechod ke zdroji vody. Lávka byla následně zničená nalezena za hřbitovem, ale co je horší, v důsledku od-
stranění lávky došlo k pádu a úrazu jedné z návštěvnic hřbitova. 

Nejedná se o ojedinělý vandalský čin a je proto na místě za těchto okolností zvážit rozšíření kamerového sys-
tému na další místa v obci.

Informace k odpadovému hospodářství v obci Podolí za rok 2023

Obec je povinna zajistit, aby odděleně soustřeďované recyklované složky komunálního odpadu (papír, plast, 
sklo, kovy, biooodpad, oděvy, jedlé oleje a tuky) tvořily v kalendářním roce 2025 alespoň 60 %. V dalších letech 
se tento podíl bude ještě zvyšovat. V případě nesplnění tohoto cíle hrozí obci sankce až do výše 200 000 Kč.

Počet nádob: V systému „Door to door“ bylo rozdáno celkem 324 ks nádob (240 l) na papír, 336 ks nádob 
(240 l) na plast, 357 ks nádob (240 l) na bioodpad.
Přibližně 744 ks nádob mají občané na směsný (zbytkový) komunální odpad.
Na sběrných místech má obec kontejnery 1100 l: plast 21 ks, papír 4 ks, sklo čiré 10 ks, sklo barevné 10 ks, 3 ks 
nádob na jedlé oleje a kontejner na textil.
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Opravy silnic v Podolí

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Pozvánka na veřejnou besedu k parku u haly
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Stanovení koeficientu daně z nemovitých věcí

Obec Podolí
Zastupitelstvo obce Podolí

Obecně závazná vyhláška obce Podolí
o stanovení koeficientu daně z nemovitých věcí

Zastupitelstvo obce Podolí se na svém zasedání dne 12. srpna 2024 usneslo vydat na základě § 12
odst. 1 písm. a) bod 4 zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „zákon o dani z nemovitých věcí“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou
vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Čl. 1
Úvodní ustanovení

Obec Podolí touto vyhláškou stanovuje místní koeficient pro jednotlivou skupinu nemovitých věcí.

Čl. 2
Místní koeficient pro jednotlivou skupinu nemovitých věcí

(1) Obec Podolí stanovuje místní koeficient pro jednotlivou skupinu pozemků dle § 5a odst. 1 zákona
	 o dani z nemovitých věcí, a to pro:
	 a) lesní pozemky ve výši 3,0,
	 b) zemědělské zpevněné plochy pozemku ve výši 3,0,
	 c) ostatní zpevněné plochy pozemku ve výši 3,0,
	 d) stavební pozemky ve výši 3,0,
	 e) jiné plochy ve výši 3,0,
	 f) vybrané ostatní plochy ve výši 3,0,
	 g) zastavěné plochy a nádvoří ve výši 3,0.
(2) Obec Podolí stanovuje místní koeficient pro jednotlivou skupinu staveb a jednotek dle § 10a odst. 1
	 zákona o dani z nemovitých věcí, a to pro:
	 a) obytné budovy ve výši 2,0,
	 b) rekreační budovy ve výši 5,0,
	 c) garáže ve výši 3,0,
	 d) zdanitelné stavby a zdanitelné jednotky pro podnikání v zemědělské prvovýrobě, lesním nebo
	      vodním hospodářství ve výši 3,0,
	 e) zdanitelné stavby a zdanitelné jednotky pro podnikání v průmyslu, stavebnictví, dopravě,
	      energetice nebo ostatní zemědělské výrobě ve výši 3,0,
	 f) zdanitelné stavby a zdanitelné jednotky pro ostatní druhy podnikání ve výši 3,0,
	 g) ostatní zdanitelné stavby ve výši 3,0,
	 h) ostatní zdanitelné jednotky ve výši 2,0.
(2) Místní koeficient pro jednotlivou skupinu nemovitých věcí se vztahuje na všechny nemovité věci
dané skupiny nemovitých věcí na území celé obce Podolí [1]

Čl. 3
Zrušovací ustanovení

Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 2/2011, o stanovení místního koeficientu pro výpočet daně z
nemovitostí, ze dne 12. září 2011.

Čl. 4
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2025.

[1]§ 12ab odst. 4 zákona o dani z nemovitých věcí
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Výstavba u Zukalova rybníku

V lokalitě u Zukalova rybníka byl odstraněn chátrající přístřešek lesní školky a začaly vznikat nové vodní 
plochy. Lidé se samozřejmě začali ptát, kdo za tímto projektem stojí. Je jím investor Jan Sedláček, kte-
rému děkuji, že si na mě udělal čas a poskytl rozhovor do Podolského zpravodaje.

Nově vzniklé biotopy poblíž Říčky navazují na Mariánské údolí, které je jednou z nejnavštěvovanějších rekre-
ačních oblastí v okolí Brna. Je právě toto důvodem, proč jste si vybral k výstavbě tohle místo?

Ano, už od mládí mě toto místo přitahovalo, jezdil jsem sem jako malý kluk. Celý život jsem věnoval práci 
a rodině a nyní jsem si řekl, že  je čas udělat něco pro přírodu a pro radost potomků. Pozemek jsem koupil 
s cílem vytvořit atraktivní místo, které vydělá na svůj provoz a kde se bude scházet celá rodina. Plány jsem 
však musel časem redukovat, přestože to zpočátku vypadalo, že je zrealizuji v plném rozsahu. Nicméně mé 
hlavní cíle zůstaly zachovány. 

Kdy jste začal s výstavbou a jaké byly původní plány?

Projektování domu pro více generací není snadné, zvláště s opakovanými změnami úředníků a jejich ne-
zákonných rozhodnutí, jak potvrzuje i krajský úřad. Proto jsem se zaměřil na okolí domu, vyčistil 25 000 m² 
zarostlého pozemku a rozhodl se vybudovat rybníky bez dotací, což bylo sice dražší, ale rychlejší a bez stresu. 
Plánoval jsem postavit budovu pro rodinu i komerční účely, s restaurací, skleníkem, zahradou, bazénem, vo-
liérami, dětským hřištěm a dalšími atrakcemi. Financování by bylo z vlastních úspor a příjmů z ubytování.

Tento záměr by jistě do obce přivedl spoustu návštěvníků, zvýšil by se hluk i doprava. A také by samozřejmě 
přibyla pracovní místa, možnosti vyžití pro občany, tedy jako každý podobný projekt s sebou nese plusy i mí-
nusy. Konzultoval jste své záměry s tehdejším vedením obce? Byly této variantě nakloněni?

Záměr jsem konzultoval před koupí i během koupě na OÚPR, stavebním úřadě, obci. Měl jsem více náhledů 
jak vše pojmout, tato varianta se ale asi potkala s největším pochopením a já byl rád, protože to bylo nejblíže 
i mé představě. Co se týká zvýšené dopravy – byla zde mateřská školka – tzn. cca 15 aut 2x denně, koně… Par-
koviště i nyní bývá hodně plné, jsou dny, kdy nestačí. Tedy, zda zde něco postavím nebo nikoli, na dopravu 
nemá vliv.  Pokud by o tento model byl takový zájem, bylo by to spíše pro pěší, a to ještě v omezeném rozsahu 
kapacitou bazénu, restaurace atd. 

Co se týká hluku – ano, ovečky slepice, kozy, a nejvíc papoušci vydávají občas hluk, ale jelikož jediný soused je 
stejně zaměřen a obec daleko, měl jsem za to, že to nebude nikomu na obtíž. Již nyní sem chodí mnoho lidí 
na procházku, psi zde občas udělají kravál, ale nemyslím si, že by to mělo někomu vadit. 
Pokud by se uskutečnil původní záměr, bylo zde počítáno s 8 pracovními pozicemi od zahradníka, údržbu, 
přes kuchaře, úklid. Vše bylo namyšleno tak, aby to nebylo závislé na jiných penězích a na mých zádech.

Plány se nyní po jednání na obci změnily. Nové zastupitelstvo obdrželo informaci, že by výstavba mohla být 
obdobná Eldoradu či Maximus resortu. Po jiných zkušenostech se stavebními záměry a přístupu předcho-
zího vedení tak zvolilo obezřetnost. Můžete, prosím, stručně popsat jakým způsobem spolupráce na obci v 
posledních dvou letech probíhala? 

Ano, nové zastupitelstvo projevilo nesouhlas se zpracovanou projektovou dokumentací i využitím areálu 
v zamýšleném rozsahu. Následně  proběhlo několik  jednání na základě kterých došlo k  přepracování PD do 
stávající podoby. 

Požadavkem stavební komise bylo předložení celistvého návrhu, který jsme společně odladili do podoby, na 
které jsme se dokázali shodnout. Jednání byla tvrdá, ale nakonec vedla ke shodě,  což  umožnilo další postup 
projektu, za což děkuji. Obec se stávající podobou  záměru souhlasí a další rozvoj budeme řešit v součinnosti. 
Zejména se jedná o cestu kolem potoka a řešení lokality v širších souvislostech. 

Co v nejbližší době budete realizovat a jaký máte časový horizont uskutečnění Vašich plánů, lépe řečeno, 
mohou se občané těšit například na novou kavárnu, o které jste uvažoval?

Bohužel utekly dva roky, kdy jsem musel předělávat projekt, dělat redukci, aby to ještě dávalo nějaký smysl. 
Nyní nás čeká  dokončení povolení a následně realizace.
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Letos pak chceme ještě osázet stromy a keře do další části pozemku, dokončit terénní práce kolem levé 
části. 

Zda se těšit na kavárnu? Toto je závislé na manželce. Já se těším, že si sem v roce 2026 sednu i s vnoučaty, 
objednáme si zmrzlinový pohár s čerstvým ovocem ze zahrady a dostaneme od manželky nějakou množ-
stevní slevu. 

Pozemky necháváte volně přístupné, v zimě na rybnících děti bruslily, v létě jsem viděl i pár odvážných plav-
ců. Na hranicích pozemku se objevily cedulky upozorňující návštěvníky na vhodné chování. Stává se často, že 
lidé svým jednáním způsobují na Vašich pozemcích škodu? 

Co se týká škod, tak největší problém jsou psi, co vyrvali textilii ze dna menšího rybníku, kde jsem dětem 
udělal přístup do vody bez nutnosti jít bahnem. Pak také někdo, kdo najel několikrát k vodě, rozjel břeh,
a nejde nyní sekat. Pak to jsou koně s kopyty a hlavně ti, co něčím hážou do vody– od klacků, konzerv, lahví, 
po kameny. Seču vše sám, dělám to rád, ale ještě jsem nikdy neposekl na první dojezd.  Vždy do sekačky něco 
chytím a urvu nože, většinou na klacku. Tedy většina sečení stojí 6500 Kč a zbytečný čas. Když si vezmete 
počet sečení v rámci jednoho roku, tak to je k vzteku. Pak to jsou příhody typu mytí kol a dokonce i auta 
v rybníku a to tam moc nejsme. Proto cedulky.

V dohledné době se tedy stanete občanem Podolí. Plánujete v Podolí ještě jiné aktivity?

Mé osobní angažování v dalších aktivitách bude záviset na tom, kolik budu mít energie a volného času. Jak 
už to v životě bývá, někdy plány závisí na okolnostech, ale rád bych určitě přispěl k rozvoji Podolí, pokud mi to 
situace dovolí. Po dohodě se stavební komisí a vedením obce plánujeme převést některé naše firmy po ko-
laudaci do Podolí, což by mělo mít pozitivní dopad na rozpočet obce. Obecně se řadím mezi lidi, kterým není 
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Připravovanou kapitolu z historie obce nazvanou 
„Léta okupace a dny osvobození Podolí u Brna“ tvoří 
řada příběhů. 

Některé, jako například osobní vzpomínky, jsou cen-
ným svědectvím o této tragické době. Jedním z nich 
je následující příběh Františka Vybrala (1906–1997), 
který se do odbojové činnosti zapojil brzy po oku-
paci. Během ní organizoval vybírání příspěvků na 
podporu rodin popravených a vězněných příslušní-
ků odboje a rozšiřování protirežimních letáků. V roce 
1943 byl gestapem zatčen a stanným soudem v Brně 
odsouzen k trestu smrti. Po následném odvolání mu 
byl trest snížen na pět let žaláře. K této věci bohužel 
neznáme nic bližšího, protože se soudní spis nedo-
choval. Stalo se tak v důsledku uzavření agendy teh-
dejšího Státního úřadu pro válečné poškozence, po 
které již nebyly spisy do archivu vráceny. Vybralovy 
vzpomínky začínají lednem 1945, 

„kdy pochody a vyklízení koncentračních táborů a 
věznic, které nastaly zvláště ve východních zemích, 
zmařily nejednomu našemu kamarádovi naději do-
žít se léta očekávané svobody. Káznice v Gross-Streh-
litz (dnes Strzelce Opolskie) žila již od srpna 1944 v 
horečném napětí. Svazy spojeneckých perutí, bom-
bardující každý druhý den rozsáhlou hornoslezskou 
průmyslovou oblast, skončily svoje ničivé dílo týden 
před Štědrým dnem. Francouzi a Belgičané v počtu 
asi 1.700 mužů už v polovině měsíce byli v tichos-
ti evakuováni neznámo kam. V káznici zůstali jen 
Němci, staří obyvatelé dřívějšího zajišťovacího ústa-
vu, povětšinou vrahové, nenapravitelní zloději a pod-
vodníci. Dále my Češi, několik Rusů, většinou Vlasov-
ců, kteří byli trestáni pro různé delikty spáchané na 
wehrmachtu, a několik Poláků, celkem asi 200 mužů. 
[...] Hned po Novém roce přišel rozkaz zabalit si po-
třebné věci pro případ evakuace a vyčkat dalších roz-
kazů. Pak nastal mrtvolný klid až do 5. hodiny večerní 
20. ledna 1945, kdy jsme nastoupili do haly věznice, 
a bylo nám řečeno, že si každý může vzít, co chce, 
především však deky, rezervní obuv a prádlo. K tomu 
jsme dostali tříkilogramový chléb a cigarety. Přesně 
v 6 hodin se otevřely brány a my jsme ve vojenském 
útvaru vyrazili do ulic městečka. Na dvoře se k nám 

připojilo několik vozů tažených koňmi. Ty byly vrcho-
vatě naloženy nejnutnějším zařízením rodin ostrahy 
a potravinami pro vězně. V káznici zůstalo jen něko-
lik přestárlých dozorců a nemocných vězňů, ovšem 
jen Němců. Nás Čechy vlekli s sebou ať pěšky nebo 
na vozech. Za temné noci a třeskutého mrazu jsme 
prošli liduprázdnými ulicemi již evakuovaného měs-
tečka. Na poslední chvíli jsme se dozvěděli, že pancé-
řové jednotky Rudé armády jsou od nás vzdáleny již 
jen 16 km. Proto ten spěch“. 

Ráno dorazili k železné lávce přes řeku Odru a po 
jednom přecházeli na druhý břeh. Jen co ušli několik 
kilometrů, slyšeli řadu detonací: Němci vyhazovali do 
povětří přechody přes řeku. Následovaly dny dlouhé-
ho pochodu, nedostatečného odpočinku, skromné-
ho jídla, a 

„když jsme večer dorazili do nějaké vesnice, tak jsme 
většinou bez večeře uléhali v chlévech a stodolách. 
Ale žádný nespal, zima nám nedala zavřít oči. Ráno 
nás nebohé kostry tak bolely, že jsme se sami zba-
vovali na kost zmrzlého chleba a všech zbytečných 
zavazadel“.

Únava se také projevila na dozorcích. Když se pozdě-
ji transport stal terčem leteckého útoku (13 mrtvých 
a 18 zraněných) a někteří vězni se rozprchli, tak po 
nich sice několikrát vystřelili, ale již neměli dost sil 
na pronásledování. Poklesla i jejich důslednost při 
organizování transportu. Jednoho večera dali pokyn 
k odjezdu, přičemž František Vybral s kamarádem 
„Berlíňákem“ Paulem šli pro jednoho z nemocných 
vězňů, a jen co ho položili na poslední sáně, kočí prás-
kl do koní a tryskem odjel. Smrákalo se, a když zůstali 
sami uprostřed vesnice, 

„tak Paul usoudil, že půjdeme ve směru našeho 
transportu, abychom nevzbudili pozornost, že chce-
me zůstat zpátky. Po dvou kilometrech jsme přišli do 
malé vesnice, zastavili se u posledního oprýskaného 
domku, zaklepali a otevřela nám starší žena. Paul 
ji poprosil o trochu teplé kávy, a když ji přinesla, tak 
využil této příležitosti a poprosil ji, jestli bychom tam 
nemohli přespat. Když jí vylíčil naši situaci a řekl, že 

lhostejné co se děje kolem  a vždy jsem byl  aktivní v oblastech, které jsem považoval za důležité a prospěšné 
pro sebe i okolí. Tedy i zde, pokud budu umět a bude v mých silách, se budu se snažit podpořit prospěšné 
věci. 

Děkuji panu Janu Sedláčkovi za rozhovor.

Petr Šádek

Z HISTORIE OBCE

Léta okupace a dny osvobození Podolí u Brna
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městečka. Dnes, když si na tuto událost vzpomínám, 
tak mně mrazí na zádech. Bez dokladů, bez haléře 
v kapse jsme se nemohli odvážit do žádného lokálu. 
Vyšli jsme tedy na periferii, kde stálo několik domků. 
V jednom z nich ještě svítila okna. Po tom, co jsme 
několikrát zabušili na dveře, nám otevřel muž střed-
ního věku, kterého jsme poprosili o nocleh. Nějakou 
chvíli nás vyslýchal, ale po další Paulově prosbě, a 
když se dozvěděl, že jsem Čech, tak nás pustil dovnitř. 
Byl to nějaký ,frontkämpfer‘ (bojovník z první linie), 
který stále zdůrazňoval, že měl být již podle ,pořád-
ku‘ na útěku, přičemž, jak říkal, jeho rodina už domek 
opustila. Rodinné album, knihy a různé papíry, které 
se válely po podlaze, tomu nasvědčovaly. Uvařil nám 
černou kávu a ještě dlouho brebentil s Paulem, co je 
nového. Já jsem zatím klímal únavou. Mně ale moc 
nevěřil, zatímco Paula nechal vyspat v kuchyni, mě 
zavedl na půdu nad prasečí chlívek. Té noci mrzlo, 
až praštělo. Boty jsem měl od sněhu promáčené a 
do rána byly jako kost. Že jsem ani oka nezamhouřil 
ze strachu, abych nezmrzl, jsem ráno vstával stejně 
znaven jako dřív. Zprvu jsem se nemohl postavit na 
nohy, ale pevná vůle, že musím dojít svého cíle, mně 
dodávala sílu“. 

V dalších dnech stále míjeli transporty směřující na 
západ. Už je netvořili uprchlíci z východních zemí, ale 
němečtí vojáci a směsice válečných zajatců. 

„Poláci ve slušných uniformách, sovětští vojáci, jejichž 
důstojníci byli v prabídném stavu, šli pomalým kro-
kem, podpírajíce své nemocné druhy, dobře oblečení 
statní Novozélanďané se širokými klobouky, táhnoucí 
za sebou na dlouhých lehkých saních svršky, batohy 
a také svoje kamarády. A že nám nebylo lehko, když 
kolem nás procházeli a my se setkali s doprovázející-
mi esesáky, to snad nemusím dokládat. Kdykoliv nás 
zastavili, tak nám pomohlo, že jim Paul odvyprávěl 
historku o dělnících z Opole.“

Po čase byli svědky situace, kdy odpočívajícímu 
transportu vězňů z koncentračního tábora přinesly 
dvě ženy v koši jablka a nějaké ovoce. Vysypaly jim je 
na zem a oni 

„se na ně vrhli jako vlci, sotva se ženy mohly z chumlu 
protlačit ven. Vojáci za stálého řvaní je pak mlátili 
pažbami pušek po hlavách a to, co se dělo dál, jsme 
již neviděli. Utíkali jsme z toho místa pryč. U patníků 
silnice, po které před chvílí přišli, leželo několik věz-
ňů v pruhovaných šatech se střelnou ránou v hlavě. 
Padající sníh tyto ubožáky přikrýval. [...] Byl jsem v ta-
kovém duševním rozpoložení a tělesném stavu, kdy 
člověk ze svého okolí nic nevnímá a mechanicky krá-
čí kupředu, pokud k tomu ještě sílu má“.

Následně dosáhli vytouženého pohoří Jeseníků, kte-
ré jim však útěk znesnadnilo ještě víc, protože ne-
mohli uhnout z cesty. Průsmyky a zasněžené lesy to 
nedovolovaly. Aniž to tušili, prošli obcemi Vidnavou, 

jsme vězni, tak nás pozvala dál, ale řekla, že o tom 
rozhodne manžel. Přišel asi za hodinu. Byl to cihlář-
ský dělník – komunista; řekl, že proti tomu nic nemá. 
Uložili nás do postelí, takže jsem po dvou letech spal 
jako člověk. Ráno jsme si půjčili šití a z kalhot odpára-
li žluté vězeňské lampasy. Abych vypadal civilněji, tak 
mně tento dobrý člověk sehnal starý dámský kabát 
a čepici. Na cestu nám dal bochník chleba a kostku 
másla“. 

Ráno však svůj původní záměr změnili a rozhodli se 
jít zasněženými polními cestami proti trase konvoje. 
Ty je však přivedly na silnici, 

„po které se v nepřetržitém sledu vlekly kolony koň-
ských povozů se zchátralými lidmi, netečnými ke své-
mu okolí. Byli to němečtí usídlenci z Těšínska, mezi 
které se pletly skupiny vojáků pochodující na opač-
nou stranu než my. [...] Stali jsme se naším směrem 
podezřelí. Proto se na nás občas nějaký horlivý ser-
žant ,utrhl‘ a pohrávaje si s revolverem v ruce začal 
nás vyslýchat, kam jdeme a co jsme zač. Pro tyto pří-
pady měl Paul připravenou historku, že jsme dělníci 
z automobilové opravny jeho strýce v Opoli a cestou 
nám shořelo auto i s doklady. [...] V duchu jsem dě-
koval osudu, že mě svedl dohromady s Paulem. Bez 
něho, se svou chabou němčinou, bych se sotva vrátil 
domů, protože jsem byl svým oblečením považován 
spíš za sovětského občana. Paul, který jako příslušník 
,bombenkomanda‘ měl vojenský šedozelený plášť a 
,tralaláček‘ s bílou šňůrkou, budil důvěru. Mimo jiné 
to byl antifašista a bývalý frontový voják wehrma-
chtu, který byl vězněn pro nějaký přestupek“. 

František s Paulem sice dál hledali bezpečné úseky 
cesty k pohoří na obzoru, o kterém předpokládali, že 
je hranicí se Sudetami, ale jak protiproud ustupují-
cích před vojsky Rudé armády houstnul, byly kont-
roly nejen na silnici, ale i ve městech stále přísnější. 
Nutně se tak častěji dostávali do dramatických situa-
cí, jak tomu bylo jednoho večera, 

„když jsme konečně spatřili několik selských usedlos-
tí, ke kterým jsme zamířili v naději, že tam přenocu-
jeme. Vybrali jsme si jeden statek, jehož vrata byla 
otevřena, a vešli na dvůr. Na zápraží stál civil, ale dvůr 
se hemžil vojáky. Přesto Paul před něho předstoupil 
a poprosil o trochu teplé kávy. Němec se ale rozzuřil 
a zařval ,Heraus‘! – za námi už stáli dva velcí hafani. 
Aniž bychom déle otáleli, vyrazili jsme ven za roh jed-
né    z budov a rovnou do polí. Poté jsme se, zadýcháni 
a zmateni, dostali zpět na silnici v místě, kde vstupo-
vala do městečka. Na jejím konci stál voják se smě-
rovkou v ruce a každého civilistu i vozidla kontrolo-
val. Věděli jsme, že jsme v pasti, protože pro množství 
sněhu nebylo možné městečko obejít. Tma houstla a 
my stále bezradní čekali, kdo by nám pomohl. Vtom 
přijížděl koňský povoz s vysokou korbou. Asi uhlíř, kte-
rého jsme poprosili     o svezení. Neměl námitek, a tak 
jsme se skrčeni na podlaze dostali bez prohlídky do 
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Českou Vsí a vstoupili na území Východních Sudet, 
kde byli hlídkami Volkssturmu (německou lidovou 
domobranou) 

„každý kilometr vyzýváni k legitimování, a tak nám 
už bylo všechno jedno. [...] Aniž jsme to tušili, byli jsme 
zřejmě již od České Vsi sledováni“.

Nakonec byli zadrženi v Jeseníku. Paul jako říšský 
Němec byl odveden na místní velitelství, František 
vsazen 

„do šatlavy, kde jsem se sešel se svými druhy z věznice 
Gross-Strehlitz, kteří také uprchli. Jeden byl Němec z 
Teplic, druhý Čech z Těšínska. Ráno nás odvedli na 
nádraží, odkud jsme jeli vlakem do Hanušovic. Od-

tud jsme byli transportováni do Šumperka, kde jsem 
pobyl 3 týdny v zemské trestnici. Poté nás dopravili 
na Mírov, kde se 9. května ve 13 hodin pro mne a moje 
soudruhy otevřela brána věznice. [...]Ten den sice ješ-
tě zuřila bitva o nedalekou Mohelnici, avšak skupinky 
vězňů vycházejících z chladu a šera žalářních kobek, 
roky zápasíce mezi životem a smrtí, neviděli nic než 
slunce vysoko stojící na obloze a posílající své hřejivé 
paprsky na jejich ubohá těla. V nedalekém lese jsme 
se zastavili a zvlhlýma očima se dívali do korun stro-
mů, pak jsme nabrali dech a vykročili – tentokrát už s 
definitivní platností – k domovu“.

Ještě před vynesením rozsudku statný a zdravím ky-
pící muž teď vážil 45 kilogramů.

hlasů v deseti krajích. Funkci hejtmana však získa-
lo pouze ve třech z nich. V našem jihomoravském 
kraji se hejtmanem stal Jan Grolich (KDU-ČSL), 
kterého možná mnoho z obyvatel naší obce zná, 
jelikož žije v nedalekých Velaticích, kde působil 
mezi lety 2010 až 2020 jako starosta.

Volby do zastupitelstev krajů v Česku se budou 
konat v pátek 20. září a v sobotu 21. září 2024. Záro-
veň s krajskými volbami se v některých okresech 
bude konat také první kolo voleb do Senátu PČR. 
Našeho okrsku se senátní volby netýkají.
Minulé krajské volby se konaly 2. a 3. října 2020. 
Zvítězilo v nich hnutí ANO, které dostalo nejvíc 

Rozhovor s hejtamen Janem Grolichem

INFORAMCE Z REGIONŮ

Jaké další výzvy kraj čekají?

Chceme investovat minimálně 10 miliard a když se 
schválí změna financování, tak to bude přes 12 mi-
liard za ty čtyři roky. To už by mělo být konečně vi-
dět.
Musíme se připravit na to, že stárne populace a za-
jistit pro všechny, kteří to potřebují, důstojný život a 
péči. Je to výzva pro zdravotnictví, rozvoj domácí péče 
i místa v domovech pro seniory. Musíme pokračovat 
ve zlepšování vzdělávání, aby byla místa tam, kde je 
poptávka, abychom měli tak kvalitní technické školy, 
že se tam bude hlásit víc dětí a chci i dobré odborné 
školy, protože řemeslníky tu potřebujeme taky. Pak 
tu máme sucho, se kterým se v některých částech 
pereme už dlouhou dobu, ale jsou tu i pozitivní věci. 
Myslím, že náš kraj má potenciál díky přítomnosti 
technologických firem a univerzit stát se ekonomic-
kým tahounem celé země.

Děkuji za rozhovor a budu doufat, že se brzy uvidíme, 
třeba u nás v Podolí.

Petr Šádek

I v naší obce se s ním potkáváme - mimo jiné se 
zde účastní s rodinou v kostele nedělních boho-
služeb. Co se v kraji za poslední volební období po-
vedlo a nepovedlo, jaké jsou jeho největší problé-
my a jaké jsou naopak jeho přednosti, nám řekne 
hejtman Jihomoravského kraje Jan Grolich.
Díky, že jste si udělal čas na poskytnutí rozhovo-
ru.

Je to dva roky, kdy si občané Podolí mohli s Vámi 
osobně popovídat. Věřím, že je vždy přínosem, když 
se lidé mohou osobně setkat s politikem, který je za-
stupuje. Z Vašeho profilu na facebooku je patrné, že 
navštěvujete občany po celé jižní Moravě. Plánujete 
navštívit i naši obec? 

Já to mám z domu ve Velaticích do Podolí přes ko-
pec. Asi si nikdy nezvyknu, že tam přijedu jako hejt-
man. Pokaždé to bude spíš jako soused z vedlejší 
dědiny. A toho si strašně cením, že mě tak lidi tady 
od nás berou. Já si tenhle ostrůvek normálnolsti chci 
nechat co nejdéle. Poslední týdny jsou časově ex-
trémně náročné a bojím se, že oficiální návštěvu už 
asi do konce září nestihnu. Ale je dost možné, že se 
potkáme někdy v neděli nebo jindy.

Co považujete za Váš největší úspěch?

Je toho víc. Ve školství jsme udělali spoustu práce 
a začínají nás kopírovat ostatní kraje. Začali jsme dá-
vat nejvíc peněz do silnic v historii kraje. Je to o mili-
ardu ročně víc oproti době před námi. Ale v silnicích 
je takový vnitřní dluh, že to pořád nestačí. Koupili 
jsme nové vlaky Moravia, které nám v ostatních kra-
jích dost závidí. Podpořili jsme zhruba 600 projektů 
na zadržení vody v krajině, ale taky jsme udělali nový 
dotační titul, který má pomoci těm částem kraje, kde 
se nežije tak dobře. Jde třeba o Velkoopatovicko. Ale 
stejně si tohle volební období budou všichni spojovat 
hlavně s tornádem.

Pamatujete si, jak jste se o tornádu dozvěděl?

To se nedá zapomenout. Předávám ocenění v Salonu 
vín ve Valticích. A kolem začínají pípat mobily a lidi 
šeptají, že jim to vzalo střechu. Pak přišla SMS od ha-
sičů i na můj telefon.  Tornádo. Vůbec jsem nechápal, 
ale sedli jsme do auta a jeli jsme. Všude tma. Dostali 
jsme se jen do půlky Moravské Nové Vsi. Převráce-
ná auta, polámané stromy. Kostelu chybí věž. Scéna 
jako z apokalyptického filmu. Zpátky do auta a do 
Brna. První krizový štáb. Nejintenzivnější dva měsíce 
za celé čtyři roky.  Obrovská tragédie, smutek, pláč, 
únava, vyčerpání…  Ale taky obrovská hrdost. Na hasi-
če, záchranáře, policisty, vojáky, dobrovolníky 
a všechny lidi, kteří pomáhali. Po tom nejhorším při-
šlo to nejlepší. Nikdy jsem nezažil takový pocit sou-
náležitosti.
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Začíná stavba druhé etapy cyklostezek na Pozořicku

Dobrovolný svazek obcí Šlapanicko (DSO) podepsal smlouvu na stavbu druhé etapy cyklostezek na Pozořic-
ku. Vznikne zde 5 nových úseků v délce 3,97 km. Celková cena díla je 51,7 mil. Kč. Na základě výsledků výbě-
rového řízení je zhotovitelem firma PORR a.s.

Stavba začne v polovině září 2024, předpokládané datum ukončení je začátkem července 2025.
Stavba je podpořena dotací z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) prostřednictvím Mi-
nisterstva pro místní rozvoj. Výše dotace je 85 % způsobilých výdajů. Finančně nás podpořil také Jihomorav-
ský kraj a zbývající část nákladů hradí DSO prostřednictvím investičních příspěvků členských obcí, přes které 
budou nové trasy procházet.

Těšíme se, že cyklisté, chodci, běžci, bruslaři i maminky s kočárky budou moci využívat další část sítě našich 
bezpečných cyklostezek.

Rudolf Staněk, manažer DSO Šlapanicko

INFORMACE Z REGIONŮ
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Informace ze školy

Nyní na prahu nového školního roku je čas si maličko 
zavzpomínat na závěr roku minulého a popřemýšlet, 
co nás čeká v tom školním roce novém.

V měsíci červnu jsme si v základní škole s dětmi užili 
nádherný dětský den plný sportu a tance. Paní uči-
telky připravily pro školáky atletické soutěže a turnaj 
v deskových a logický hrách. Potom následovala další 
část oslavy dětského dne ve spolupráci s projektem 
Nessuno. Překvapení, kdy na děti čekal raut plný ovo-
ce a zdravého mlsání a tanec pod vedením špičko-
vých tanečníků známých ze Star Dance. Děti viděly 
předtančení svých vrstevníků – zkušených tanečníků 
a naučily se několik prvků latinsko-amerických tan-
ců. 

Druhou významnou událostí byla škola v přírodě. 
Žáci všech ročníků společně odjeli do penzionu Sy-
kovec ve Třech Studních. Tam si mladší školáci užili 
svůj pohádkový a starší žáci olympijský program. Po 
týdnu přijeli zpátky plní zážitků a utužených kama-
rádství.

Na konci školního roku jsme se rozloučili s odcházejí-
cími páťáky, kteří se zúčastnili slavnosti ve škole i tra-
dičního rozloučení na obecním úřadě.
Nyní už je po prázdninách, které nesmírně rychle 
utekly. V pondělí 2. září jsme přivítali 25 prvňáčků.

Během prázdnin probíhala rekonstrukce školního 
dvora, a protože v první školní den ještě nebylo vše 
dokonale hotovo, proběhlo tentokrát slavnostní za-
hájení školního roku netradičně na sokolském dvo-
ře. 

V průběhu prázdnin jsme také nakoupili nové žákov-
ské lavice, vyměnili dvě staré vysloužilé školní tabule 
a dokončili rekonstrukci kabinetu. Do krásných nově 
zařízených prostor se tak nyní po prázdninách mo-
hou o to více těšit jak žáci, tak paní učitelky. 

V průběhu školního roku nás čeká spousta zajíma-
vých aktivit. Žáci se mohou těšit například na nové 
knihy v žákovské knihovně, práci s tablety, ozoboty, 
beeboty a programovatelným legem, výuku nejen ve 
třídách, ale také ve venkovních prostorách (na škol-
ním dvoře, v zahradě u jídelny a v přírodě, do které 
to máme od školy k potoku, rybníku, na louku, pole, 
do sadu i na kraj lesa jen pár kroků, a proto také vy-
cházky a průzkumné výpravy do výuky nebo školní 
družiny běžně zařazujeme). 

V plánu máme rozšířit naši stálou výstavu o Podolí, 
při jejíž tvorbě žáci objevují mnohé zajímavosti z his-
torie i současnosti a budují si tak vztah k obci, v níž 
žijí. Zájemci o zhlédnutí školní výstavy se mohou do-
mluvit na telefonním čísle 725 111 624. Jste srdečně 
zváni.

Kromě výuky základních předmětů nezapomene-
me ani na podporu tvořivosti, kreativity či pohybové 
zdatnosti. 
Jako každý rok, tak i letos se zapojíme do řady do-

vednostních, znalostních a sportovních soutěží. Po-
kračujeme ve spolupráci s projektem Nessuno – pod-
pora zdravého životního stylu a prevence rizikových 
jevů. V rámci projektu zařadíme žákům 1. a 2. ročníku 
do výuky pohybově taneční a hudební výchovu pod 
vedením špičkových tanečníků. Čeká nás každoroč-
ní dopravní a plavecká výuka a na konci roku škola 
v přírodě.

Dále nabízíme kroužky, které připravují paní učitelky 
a vychovatelky: kroužek deskových her, dramatický, 
pěvecký, sportovní a nově folklorní (výuku lidových 
tanečků). 

Samozřejmostí je pro nás úzká spolupráce základní 
školy se školní družinou a naší mateřskou školou, 
a tak mají možnost se potkávat a spolupracovat žáci 
napříč všemi ročníky a stejně přirozeně spolu pracují 
také paní učitelky, asistentky a vychovatelky.

Vážení čtenáři. Těšíme se na vás. Jistě se brzy potká-
me při některé společenské a kulturní akci ve škole 
nebo v obci. Přeji vám krásný, příjemně hřejivý pod-
zim. 

Jana Pytelová, ředitelka školy 

KULTURA V PODOLÍ

Tradiční podolské hody se uskuteční v sobotu 28. 9. 2024

 S pořádáním tradičních hodů v Podolí to letos vypadalo bledě, ještě v červenci by si málokdo vsadil na to, že 
se hody uskuteční. Zřejmě pomohla výzva obce adresovaná podolské mládeži a zcela jistě pomohla také ak-
tivita bývalých stárků, každopádně nakonec se podařilo dát dohromady 11 (!) párů, převážně „nováčků“, kteří 
momentálně dělají všechno pro to, aby se podolské hody vydařily. Hody se chystají v rekordně krátkém čase, 
stárci se musí naučit zpívat, tancovat a zorientovat se v celém průběhu hodů a ve všech povinnostech s nimi 
spojenými. Také je potřeba ukázat všem nováčkům, že s vínem, pokud se to nepřežene, se opravdu zpívá líp, 
s čímž jim bývalí stárci rádi pomáhají. V neposlední řadě je potřeba nacvičit nástup, který nebývá zdaleka tak 
jednoduchý, jak to v konečné fázi vypadá. Tak doufáme, že lidé ocení snahu nových stárek a stárků, prominou 
jim případné nedostatky, a přijdou si s nimi užít slavnostní hodový průvod a večerní zábavu.
A na co se můžete v sobotu 28. 9. 2024 těšit? Program bude následující:
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13:00  hod.  Žádání o povolení hodů, hodového práva a zapůjčení obecního praporu na  obecním úřadě
13:15    hod.  Požehnání v kostele sv. Jana Nepomuckého
13:45   hod.   Průvod stárků obcí
20:00 hod.  Večerní zábava na Sokolovně
20:30  hod.  Slavnostní nástup stárků

Po celý den bude k tanci a poslechu hrát dechová hudba Ištvánci a na večerní zábavě se přidá Cimbálová 
muzika z Milotic. Připravena bude rovněž bohatá tombola.

Všechny Vás srdečně zvou stárky, stárci, obec Podolí a Sbor dobrovolných hasičů Podolí.

P.S. Pokud Vás zajímá, jak přípravy blížících se hodů probíhají, sledujte stárkovský Instagram - Podolští stárci 
a stárky.

Podolští stárci a stárky.

Víte, že:
První promítání letního kina or-
ganizované spolkem Podoláci se 
uskutečnilo v roce 2019? Letos 
tedy máme za sebou 7. sezonu 
promítání pod širým nebem.
 
První sezonu 2019 se promítaly 4 
filmy, následující roky se již ustá-
lily na třech promítáních - vždy 
na začátku, uprostřed a na konci 
prázdnin.
Filmy a jejich projekci pro nás 

kompletně zajišťuje pan Ondřej 
Buchta ze Sivic. Filmy vybíráme 
z předložené filmotéky, ale pan 
Buchta umí případně zajistit i sní-
mek, který není na seznamu.

Pro diváky je zajištěno občerstvení 
(popcorn, párek, limo a víno). Na 
pivo (a na toaletu) mohou diváci 
chodit do restaurace na sokolov-
ně; jen jednou byla restaurace na 
promítání zavřena a bylo nutno 
pronajmout “toitoiku”.

zaměstnance, kteří byli ničivým 
tornádem postiženi. Mimocho-
dem - promítal se film Bábovky.

Nejúspěšnějším, pokud jde o ná-
vštěvnost, byl film Bohemian Rha-
psody promítaný v roce 2019, to 
byl tehdy opravdu plný dvůr.

Naopak nejméně lidí přišlo hned 
na následující promítání, dávali 
jsme film Teorie tygra a napočítali 
jsme 16 diváků.

Nejvyšší položka v nákladech na 
letní kino je jednoznačně částka 
za práva na promítaný film, která 
je dána mj. diváckou úspěšností 
a stářím filmu, takže namíchat tu 
správnou sestavu tří filmů bývá 
oříšek a bez dotací bychom pro-
mítali stěží.

Těšíme se na Vás příští rok v let-
ním kině!

 spolek Podoláci

Letní kino promítá na dvoře soko-
lovny, který si spolek pronajímá od 
Sokola.

Na promítání je vždy třeba dovézt, 
rozložit a znovu odvézt lavičky 
a stoly ze sportovní haly, někteří 
zkušení diváci si přinášejí vlastní 
pohodlná křesílka, deky a polštář-
ky.

Popcorn jsme první rok vyráběli 
na pronajatém popcornovači, na 
další promítání už spolek koupil 
vlastní stroj s tím, že jej bude pří-
padně pronajímat, ale po nedob-
rých zkušenostech, kdy se stroj 
vrátil poškozen, se nepronajímá 
ani nepůjčuje. 

Vstupné je vždy dobrovolné, při-
čemž opravdu rekordní částka 
byla vybrána v roce 2021, kdy bylo 
Břeclavsko a Hodonínsko zasaže-
no tornádem a vybrané vstupné 
v celkové výši 16 702 Kč bylo předá-
no záchranné službě JMK pro její 

Babské hody v Podolí
 

Letní kino na dvoře sokolovny
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Zemědělské okénko

Žně jsou za námi, léto a prázdniny pomalu taky. Prázdniny „utíkají“ všem, čas během roku hlavně nám star-
ším... Výsledky obilovin byly průměrné až mírně nadprůměrné, u inkarnátu (jetel nachový na osivo) špatné, 
lnička setá byla vzhledem k omezené ochraně a deštivému počasí zaplevelená, peluška (druh hrachu) prů-
měrná, ředkev olejná sklizená v uplynulých dnech dopadla velice dobře. Vody bylo do žní až příliš (pro větši-
nu plodin a rostlin neplatí čím více vody, tím lépe, v kořenovém prostoru rostlin poté chybí vzduch, kořeny 
špatně rostou, odumírají, nadzemní části rostlin žloutnou a krní). U obilí způsobil nadměrný obsah vody 
v půdě urychlení dozrávání, vytvořené zrno tak paradoxně bylo drobnější než za běžných podmínek, ale ne-
stěžujeme si, roky, kdy prší minimálně (2016, 2018) bývají pro nás pěstitele čehokoliv daleko horší.

Pro příští sezónu nechystáme ve skladbě plodin výrazné změny s jedinou výjimkou, na svahu u Kandie na 
honu zvaný Kryčmus by se měl objevit vičenec setý na osivo na ploše 12-15 ha. Jeho růžové jehlancové kvě-
tenství bude lákat nejen včely, ale svou přirozenou krásou bude velkou konkurencí již známého jetele nacho-
vého.

Jinak nás zemědělce bez rozdílu čeká boj s úřednickou hydrou nejen z EU, ale především s naší domácí. Celá 
řada předpisů a omezení je zbytečně a nesmyslně zpřísňována našimi úřady, logické námitky a výhrady jsou 
opomíjeny a nám nezbývá, než na daný problém upozorňovat veřejnost. Nejde nám o nic jiného, než aby 
se bezcelně nedovážely potraviny vyráběné ve světě za často pro Evropu zakázaných nebo velmi ztížených 
podmínek a aby Evropa i jednotlivé země v ní byly v základních potravinách do značné míry soběstačné. Spo-
lečenská nestabilita bohužel narůstá a jsme si jisti, že v případě vážnější krize by platilo ono historií prověřené 
rčení, že košile je bližší než kabát i u potravin.

Přejeme Vám, aby jste poprázdninový „šok“ zvládli s grácií, aby skončilo období nekonečných úmorných ve-
der a ať se vedení obce daří realizovat zajímavé projekty a v Podolí během podzimu vládne přátelská a dělná 
atmosféra.
 
Za AGROPOD a.s.

Ing. Miroslav Komárek

„Trenéři basketbalu z Podolí: Vytrva-
lost a vášeň na cestě k úspěchu“

Na úvod basketbalové sezony přinášíme rozhovor 
s našimi dlouholetými trenéry Veronikou a Hon-
zou Wiednerovými, kteří se starají o basketbalo-
vou mládež v Podolí již přes 10 let. Jejich kolegové, 
spolutrenéři a činovníci pohybující se kolem klubu 
jim položili následující otázky:

Co pro vás znamená, když se řekne Podolí u Brna? 
(Šimon Wojnar)

VW: Kus života, část rutiny, trochu zábavy, hodně 
sportu a jednu velkou podolskou rodinu.
JW: Podolí je pro mě takový přechodný domov, byly 
časy, kdy jsem tam trávil možná i víc času než doma.  
Často chodím v našem týmovém oblečení, málokdo 
mě zná bez žluté mikiny, a tak si většina lidí myslí, že 
jsem Podolák. Já se za Podoláka považuji, i když tam 
nebydlím.

Máte odchovance třeba i v nejvyšší soutěži, nebo v 
cizině?  (Jana Křivánková)

VW: V nejvyšší soutěži je v současné době Lukáš Ol-
bort. Pro mě jsou však stejným úspěchem i ti co si 
zamilují basketbal na celý život ať už jako hráči, diváci 
nebo rozhodčí.

JW: Vychovat vrcholového sportovce je jen špička le-
dovce.  V českém vzdělávacím systému je to  otázkou 
spíše náhody než systémové práce. 

Jak vidíte budoucnost basketbalového klubu v Po-
dolí? (Petra Procházková)

VW: Velmi dobře. Okolo basketu se v Podolí pohybu-
je už dost našich odchovanců a věřím v jejich basket-
balové srdce a nadšení. V současné době vím 
o dvou klucích, kteří prošli podolským basketba-
lem 
a hrají nejvyšší soutěž a to Luky Olbort v Olomoucku 
a Patrik Svoboda v Ostravě.
JW: Za dobu, co jsem v Podolí, se nám podařilo dát 
dohromady úžasnou komunitu lidí se stejným cílem 
a filozofií. To jsou pevné základy, na kterých se dá sta-
vět, když se daří i nedaří, a pokud si klub udrží stejný 
směr i v budoucnu, zvládne cokoliv.

Máte představu, kolik dětí už vám během trenérské 
kariéry prošlo pod rukama? (Jana Křivánková)

VW: Trénuji od svých osmnácti let a upřímně jsem 
nad tím nikdy nepřemýšlela. Moji první odchovanci 
už mají své sportující děti. Člověk kouká spíše před 
sebe než do minulosti. Jsem ráda, že se stále najdou 
děti, které chtějí sportovat.
JW: Trénovat jsem začal až po skončení své basket-
balové kariéry a když pominu praxe na pedagogické 
fakultě, trénuji „teprve“ 13 let. Má trenérská dráha za-
čala v Podolí, začínal jsem u dětí ročníku 2000, teď 
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trénuji ročník 2014, takže pokud to vezmu průmě-
rem, bude to okolo 200 dětí. Pokud bychom přičetli 
ještě naše prázdninové kempy, napočítáme třeba 
tisícovku.

Jak byste se charakterizovali jako trenéři? Jaká je 
vaše filozofie a máte případně trenérský vzor? (Adéla 
Morávková + Jan Sedmík)

VW: Přísná, přitom s pochopením každého jedince, 
vždy se snažím na každém najít to pozitivní a dobré. 
Věřím, že každé dítě může sportovat. Vzor jsem nikdy 
neměla.
JW: Nazval bych se „vzdělávacím“ typem. Snažím se 
s dětmi hodně komunikovat, vysvětlovat věci které 
dělají, aby chápaly jejich smysl a dokázaly je použít v 
ten správný okamžik. Chci aby děti chápaly, že jsme 
na stejné lodi

Ve světě, kde neexistuje basketbal, jakému sportu 
byste se věnovali a proč? (Filip Nádvorník)

VW: Beachvolejbalu, protože se hraje v hezkém pro-
středí a člověk je na čerstvém vzduchu a slunci.
JW: Myslím, že jakýkoliv kolektivní sport. Sportování 
je o zábavě a k tomu potřebuji partu lidí, která si to 
užívá se mnou.

Jakou podporu byste uvítali od obce Podolí v rámci 
chodu sportovní haly? (Roman Vlasák)

VW: Aby byla funkčním příjemným prostředím pro 
sport i diváky. Podolí má výborné zázemí pro spor-
tovní vyžití.
JW: Podolskou halu nám závidí půlka republiky. 
Máme tu zázemí, které bych nazval skoro ideálním 
pro dětský sport. Hala však začíná mít své roky a po 
17 letech každodenního užívání už vyžaduje svoji 
péči. V loňském roce proběhla oprava střechy, přes 
léto probíhaly opravy vnitřních prostor po zatečení a 
vstupu do haly. Jsme rádi, že si obec uvědomuje, jak 
důležité pro dětský pohyb sportoviště jsou a bude se 
je snažit nejen udržovat, ale i zlepšovat.

Běh Podolím

Letošního ročníku Orly pořádaného Běhu Podolím se zúčastnili sportovní nadšenci, kteří poměřili své síly 
ve čtyřech kategoriích. Od nejmenších až po nejzkušenější všichni podali výkony, na které mohou být hrdí. 
Všem účastníkům a především organizátorům patří velký dík. 

Petr Šádek

31

KALENDÁŘ AKCÍ

CO NÁS ČEKÁ V ROCE 2024

Podolské kulturní létoPodolské kulturní léto���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 22. 9.22. 9.

Tradiční podolské hodyTradiční podolské hody������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 28. 9.28. 9.

Podolská drakiádaPodolská drakiáda������������������������������������������������������������������������������datum nestanovenodatum nestanoveno

DýňováníDýňování������������������������������������������������������������������������������������������������������������������datum nestanovenodatum nestanoveno

Strašidla na ZukalákuStrašidla na Zukaláku������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 19. 10.19. 10.

Svatomartinský badmintonový turnajSvatomartinský badmintonový turnaj ���������������������������������������������������������������� 9. 11.9. 11.

Svatomartinský lampionový průvodSvatomartinský lampionový průvod ������������������������������������������������������������������������11. 11.11. 11.

Ohně na ŽurániOhně na Žuráni��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������29. 11.29. 11.

Rozsvícení vánočního stromu v PodolíRozsvícení vánočního stromu v Podolí���������������������������������������������������������������� 1. 12.1. 12.

Putování za adventními oknyPutování za adventními okny���������������������������������������������������������������������������������������������������� 1. 12.1. 12.

Benefiční koncert pro domov LILA OtniceBenefiční koncert pro domov LILA Otnice����������������������������������������������8. 12.8. 12.

Česko zpívá koledyČesko zpívá koledy ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������11. 12.11. 12.

Předvánoční vinšováníPředvánoční vinšování��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������23. 12.23. 12.

Vánoční běhVánoční běh������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������25. 12.25. 12.

AKCE 2024



Den otevřených vrat
Boxy Rohlenka

Více informací na:
www.boxyrohlenka.cz

19. září 2024, od 9 do 17 hodin
 průmyslový areál směr Jiříkovice

Prodej zahájen!





www.podoliubrna.cz


